

祭城路街道开展2021年度“妇女儿童工作先进集体”等评选活动 弘扬时代精神 展现女性风采

本报讯 为树立典型、宣传先进,弘扬优秀女性的时代精神,激励广大女性继续在街道经济建设发展中建功立业,3月11日,祭城路街道办事处妇联在机关会议室开展“妇女儿童工作先进集体”“最美家庭”“优秀巾帼志愿者”“妇女先进个人”等表彰活动,办事处妇联主席常喜凤、各社区妇女代表共计30余人参加。

2021年以来,祭城路街道办事处辖区广大女性在全国文明城市创建、疫情防控、防汛救灾以及其他各项工作中积极参与、辛勤付出,涌现出一批甘于奉献、勇于担当的先进集体和先进个人。此次评选活动通过社区推荐、自我推荐、互荐等多种形式,深入挖掘弘扬社会公德、家庭美德、职业道德、个人品德方面的身边

榜样和感人事迹,经过严格审核,最终评选出“妇女儿童工作先进集体”9个、“最美家庭”22户,优秀巾帼志愿者22名、妇女儿童工作先进个人29名,“好婆婆、好媳妇、好子女”22名、和睦家庭107户、最美服务之星2名。

活动现场,常喜凤对评选出的先进集体和个人表示祝贺并颁发了荣誉证书,希望受表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉,再接再厉,立足新起点,再创新业绩。希望辖区妇女组织和广大妇女群众要以先进为榜样,紧紧围绕街道中心工作,履职尽责、勇于担当、创新实干、奋发有为,不断开创妇女工作新局面,为建设美丽祭城做出新的更大贡献。

记者 王阳 通讯员 海冬燕 文/图



社区小喇叭

商都路办事处 义诊服务进社区

本报讯 为了提升社区服务精准度、有效性,切实增强社区群众的健康保健意识,倡导健康生活方式,3月14日下午,商都路办事处联合莲湖社区卫生服务中心在安平路社区开展健康义诊活动。

活动现场,医护志愿者认真地为前来就诊的居民测量血压、血糖、听诊,开展疾病诊断和健康咨询等服务。对于女性群众,医护志愿者面对面进行交流,讲解常见的女性保健、生理健康等知识,提醒她们要养成良好的卫生习惯,保持健

康的生活方式。在活动现场,社区工作人员还和志愿者一起,向大家发放健康宣传彩页,介绍日常保健知识,特别是在平时生活中应注意预防的疾病,养成定期体检的习惯,做到有病早发现、早治疗、早康复,有效避免疾病的发生。

此次义诊进社区活动,为群众搭建了便利的健康咨询平台,提供了贴心的服务,提升了幸福感,得到了大家的热烈欢迎和积极响应。

记者 王阳 通讯员 刘亚斐

如意湖办事处 免费为居民清洗地垫

本报讯 为了给辖区居民创造一个更加干净整洁的生活环境,3月15日,如意湖办事处联盟新城社区联合辖区物业开展免费为居民清洗地垫便民服务活动。

地垫虽小,但每进家门,门口的地垫都是第一个迎接您的“家人”。它不仅在门口、过道、卫生间装扮家居的同时,更起到清洁、防滑等作用,但容易脏,而且不好洗、晾晒难。考虑到这些,为了解决业主不便清洗的难题,社区和物业工作人员义不容辞地为居民解忧。清洗过程中,工作人员认真负责,似乎所有的汗水和污渍都变得微不足道。冲洗、刷干、晾晒,一块块垫子在他们的手里仿佛变成了一件艺术品,干净整洁的地垫等待着主人带它们回家。



本次活动让居民感受到社区服务无处不在,便民服务从不间断,同时工作人员体贴的服务也受到居民的认可。下一步,办事处将会积极联合辖区物业,不断提升社区和物业的服务品质,为居民带来更多的实惠和便利。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

金光路办事处 走访慰问送温情

本报讯 阳春三月好时节,春风送暖情更暖,3月11日上午,金光路党工委副书记杨俊杰带领妇联工作人员,组织开展“情暖三月·送温暖·献爱心”走访慰问送温情活动。

在马楼村朱凤莲家中,杨俊杰详细了解朱凤莲家庭的生活情况,询问家中患病成员的治疗情况和身体状况,叮嘱她要振奋精神、积极面对,努力克服当下的困难,以乐观向上的心态面对生活,和家人一起共渡难关。

在徐庄村陈睿萍家中,杨俊杰对陈睿萍一家的生产生活情况、患病成员的治疗和康复情况进行关心了解,鼓励她们勇敢面对、积极治疗、乐观生活,把党和政府的关心和关爱化为战胜疾病的

力量,早日走出困境,过上幸福生活。

慰问组一行每到一户贫困妇女家中,都送去了棉被、床上用品等慰问品,并与困难妇女交谈,详细询问她们的身体状况、生活情况和存在的困难及问题。同时,鼓励她们不惧困难、勇敢面对生活,对生活要充满希望,并表示办事处妇联作为党联系妇女的桥梁和纽带,会竭尽所能帮助她们解决生活中的实际困难。

在今后工作中,金光路办事处妇联将继续关注帮助贫困妇女家庭,积极开展各种形式的帮扶活动,搭建爱心平台,凝聚各方力量,为困难妇女办实事、解难事,让身处困境默默坚持和付出的妇女同胞们能感受到更多“娘家人”的温暖和关怀。记者 王阳 通讯员 王慧杰

龙源路办事处 “掌上嘉苑”让社区更智慧

本报讯 为推进“智慧社区”建设,提升居民自治能力,近日,龙源路办事处积极探索社区治理方式,在辖区内两个社区以城市居民楼为单位建立微信群“掌上嘉苑”,邀请居民实名入群,覆盖所有家庭,群成员包括居民、物业、辖区党员,以及社区和办事处的干部。

“掌上嘉苑”是“居民互帮信息点”。居民在群内都以自家房间号实名备注,打破了以往“长住对门不相识”的局面。现在,曾经陌生的居民在群里开始熟悉,邻里关系紧密了,遇到难事大家互相帮助,有事情大家一起商量,社区真正成了大家的家。

“掌上嘉苑”是“社情民意传达点”。办事处有事,信息能在第一时间精准推送到群内的每家每户,居民有诉求,也能在第一时间上达办事处层面。日常生活里的大事小情都能在群里解决,社区里的大事小情都通过“掌上嘉苑”找到了良策。

“掌上嘉苑”是“干群关系联系点”。干部和群众有话及时说,误会及时解,避



免小误会积攒大矛盾,拉近了干群关系。同时,群内实时更新的数据和问题使得干部和社区工作者不再是朝九晚五、机关坐班式工作状态,而是走出办公室、走到群众身边,与群众建立了扁平化的直接联系,跟着问题走,带着感情干。

下一步,龙源路办事处将深化社区治理措施,进一步推进“智慧社区”建设,不断提升基层社会治理效能。

记者 王阳 通讯员 毛锐莉 文/图

龙湖办事处 开展未成年人保护法宣传

本报讯 为提高辖区居民的法律意识,护航未成年人健康成长,近日,龙湖办事处组织普法宣讲团队在辖区开展未成年人保护法宣传活动。

提高法律意识,宣讲法律知识。宣讲员结合未成年人保护法系列宣讲手册,从家庭保护、社会保护、网络保护和政府保护等方面向参与活动的居民用真实案件举例,介绍了家长应尽到的责任与义务,并提醒家长们在关注未成年人健康成长的同时,也应注意未成年人思想境界和自我保护方面的培养。

活动形式丰富,增加学法兴趣。宣讲员深入社区向居民发放知识手册,普及法律知识内容的同时设立咨询台,开展相关法律咨询活动,并通过互动摊位,以法律知识问答、违法情景模拟、法律疑问解析等活动形式,加深



辖区居民对相关法律的印象,让家长和孩子进一步掌握法律、遵守法律、运用法律。

下一步,办事处将继续开展“政策宣讲进社区”系列活动,通过宣讲、问答、模拟等方式引导辖区居民知法、懂法、用法。

记者 王阳 通讯员 郑瑞雯 裴序 文/图